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Trijumf čovječanstva, propast Obame 

Dennis Speed 

„Gledajte, evo ždralova Ibikusa“ – Friedrich Schiller, iz 
pjesme Ždralovi Ibikusa 

Iako će se za manje od 60 dana svijet konačno lišiti 
predsjedništva Baracka Obame, najbolji način okončanja 
tog predsjedništva bio bi Obamin javni opoziv.  
Zataškavanje uloge Saudijaca u „9/11“, nezakoniti rat 
protiv Libije, posljedice toga u aferi  u Bengaziju, 
naoružavanje i snabdijevanje terorističkih klika kao al-
Nusra pod pokrićem „Sirijskih protu-Asadovih umjerenih 
snaga“, sve to daje kompetentnu osnovu takvom činu.  

No razlog javnog opoziva je taj, što svaki dan koji ostavlja Obamu čak i s djelićem 
moći koju je jednom uživao, omogućuje mu izazvati i pokrenuti termonuklearni rat. 

http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Nije_kriv_FBI.pdf
https://larouchepac.com/20161118/mankind-s-triumph-obama-s-demise


Istina, izabrani novi predsjednik održao je telefonske razgovore s predsjednikom 
Putinom Rusije, i predsjednikom Xi Jinpingom Kine, koji su u značajnoj mjeri 
pretresli, ako ne i smanjili, te napetosti, naročito glede Rusije.  Činjenica da je Trump 
jasno rekao tijekom izborne kampanje da se slaže s usmjerenjem „Savezničke 
koalicije protiv međunarodnog terorizma“ koju je predložio Vladimir Putin na 70. 
obljetnici  utemeljenja UNa u rujnu 2015., vrijedna je pažnje.  Veliki teret – „ruka 
mrtvaca preko uma živih“ [Martin Luther King] konačno je maknuta s glave američkog 
naroda. 

Hillary Clinton, Obamina odabrana nasljednica doživjela je poraz.  Noćna mora koja 
je započela udarom u stilu „Reichstag-skog požara“ 11. rujna 2001. protiv ustava 
SADa, i trajala kroz gotovo 16 godina, obuhvaćajući administracije Georgea W. 
Busha i njenog derivata Obame, privremeno je prekinuta.  To se nije dogodilo zbog 
odlika kandidata Donalda Trumpa, sada izabranog predsjednika –iako je uspješnost 
Trumpove kandidature značajan faktor.  Razlog je sila koju su pokrenuli sami 
Obama, njegovi pristaše i „ovlaštena“ kandidatkinja Hillary Clinton, a koju oni još 
uvijek ne žele priznati.  Obama, u stanju poricanja, ne može vjerovati da su se 
njegovi vlastiti zločini – obrana Wall Streeta, umorstvo Gadafija, vijeće za umorstva 
koje se sastaje svakog utorka, nebriga za prilike američkih središnjih gradova – 
okrenuli protiv njega.  On, a ne Hillary, uzrokom je poraza Demokratske stranke.  
„Luk moralnog svemira je dugačak, no savija se prema pravdi“. [Martin Luther King].  
Sila iza Obaminog poraza zove se Nemeza. 

[Uzrok] .. Nije lokalni 

Sile koje su djelovale u sklopu američkih izbora, istaknuo je Lyndon LaRouche svojim 
suradnicima, ne mogu se kompetentno shvatiti unutar SADa kao takvih. 
„[Glasovanje] ... nije bilo nacionalno, bilo je u cijelosti međunarodnog karaktera.  A 
veliki razlog leži u Njemačkoj.  Njemačka je bila veliki faktor.  Putin je bio veliki faktor 
u ovim prilikama. 

„To je obrazac.  Nije to obrazac lokalnih skupina u SADu, iako i one imaju značaj.  No 
one nisu nešto što možete upakirati u posebnu kategoriju.  Morate sagledati širu, 
ukupnu vrijednost.  Postat će to razvidnije, kad se jednom ozbiljnije prihvatimo 
ekonomije.  Drugim riječima, umjesto pokušaja kako neki određeni proizvod iznijeti 
na određeni način i slično, bit je započeti na globalnoj osnovi.  Radi se, dakle, o 
globalnoj osnovi. 

„To su ustvari bile aktualne prilike već kroz neko vrijeme.  No nije bilo razvidno, jer 
ljudi nisu smjestili te stvari u pravu kategoriju na pravi način.  Radili su tako da su 
ispravno tražili stvari za koje misle da su važne, i one jesu važne; no problem koji 
upravlja tokom tih stvari je međunarodni, globalan .... 

 „Gledate ustvari slom cjelokupnog ranije postojećeg područja života u svijetu.  Pa 
kad to vidite, onda ćete sagledati cijelu sliku.  Važna je, mislim, Njemačka – 
Njemačka je bila velika stvar.  Bill Clinton je bio presudna ličnost u cijelom procesu.  
On je to djelomično namjestio. 

 „Morate, stoga, gledati na tu stvar sa stajališta, ne koji je lik važan na tom polju; 
morate sagledati cjelokupnu sliku, inače nećete naći pravi odgovor.“ 



Ako shvatite ovu procjenu, onda će načelo zvano „Nemeza“ zadobiti pravi smisao 
kao ne-mistični, djelujući čin u sadašnjoj povijesti – ne događaj u toku zvan 
Predsjednički izbori – koji se nije tek dogodio, već se odvija neznanim načinima dok 
ovo čitate. 

Znak upozorenja  

Nemeza se prvo pojavila u liku poništenja Obamina veta zakonskog prijedloga 
JASTAe [Pravda protiv pokrovitelja terorizma].  Tjednima prije toga, za divno čudo, 
Obama je bio prisiljen objaviti zataškanih 28 stranica Izvješća Zajedničkog 
kongresnog obavještajnog odbora iz 2002. o „9/11“, stranice Izvješća koje su 
sadržavale dugo prikrivenu ulogu Saudijske Arabije u tom napadu.  Glas Senata 
protiv navodno nepobjedivog veta Obame na zakonski čin JASTAe bilo je strašno 
poraznih i posramljujućih 97-protiv-1 u korist poništenja, uz dva uzdržana glasa ...  Ta 
mjera je isto tako prošla uz značajno veliku razliku u Domu zastupnika, i time postala 
zakonom, unatoč Obaminim uputama sprječavanja da do toga dođe. 

Obama, usamljen, bio je ponižen, zanemaren. 

No, budući je on Obama, on i njegov dvor odabrali su u tim ruševinama nepročitati 
znak. 

Kako se izborna utrka bližila svom kraju, a kandidatkinja Hillary Clinton postala sve 
ratobornija prema Rusiji – pozivajući na zonu zabrane letenja nad Sirijom, što bi 
izazvalo izravni vojni sukob s Rusima – Amerikance je taj njen čisto bezumni potez 
duboko, iako možda šutljivo, potresao.  Još im je razvidnije bilo arogantno 
neuvažavanje od strane Obame kao i Clintonice – propadanje američke radne 
snage, i odredbe „Opće dobrobiti“ iz Ustava. 

Obami, i njegovom dvoru izraz „Pojas hrđe“ nije imao nikakvo značenje, čak i nakon 
glasovanja, glede nacionalnog neuspjeha njegovog predsjedništva u smislu obnove 
proizvodne moći SADa, već tek žalostan no nužan ishod globalizacije.  Nimalo 
zastrašen, Obama i njegov dvor zabavljača, stručnjaka, blogera i kasno-noćnih 
komentatora, kočoperili su se zajedno s Hillary Clinton u njihovom redu, pred onim 
što je postao nagli, i sramotni kraj. 

Što je Povijest? 

Od samog početka katastrofe 'Obama', upropaštenje američkog programa svemirskih 
letova s posadom, uz njegovu bolesnu zamisao pod geslom, „Bili smo na Mjesecu, 
pa zašto ići natrag?“, postalo je jasno da predstavlja opasnost ne samo za budućnost 
SADa, već i opće dobrobiti cijelog čovječanstva.  Taj svemirski program, kad se 
jednom ponovno uvede, dat će glavni pogon svjetskom miru i naprednoj ekonomskoj 
suradnji naročito između Rusije, SADa, Kine i Indije. 

Upravo primjenom svemirske tehnologije u procesima industrijske proizvodnje, neve-
zanim uz Zemlju (kao iskopavanje helija-3 na Mjesecu, što Kinezi već imaju u planu) 
kao i višom kulturnom platformom, kroz zajedničke misije otkrića, čovječanstvo će se 
uzdići nad smrtonosnu razinu današnje geopolitike.  Zbog toga naslovnica izdanja 



The Hamiltonian-a od 8. studenog, kao odgovor na prošlotjednu definitivnu tvrdnju o 
takozvanoj „Obaminoj stečevini“, ispravno piše: Pobjeda za svemir. 

Nemeza je načelo univerzalnog zakona koje daje popravno sredstvo protiv onih čiji je 
grijeh oholost.  Danas, nemeza uzima oblik Četiri zakona: upraviti ekonomiju na put 
čija je osnova znanost, a primjer daju istraživanja svemira, na novu platformu 
produktivnosti; financirati to putem nacionalnog sustava kredita, rezerviranih samo za 
velike projekte označene kao poboljšanja Opće dobrobiti nacije kao cjeline; 
uspostaviti nacionalnu banku u tu svrhu, neovisnu o Saveznoj pričuvi; one bankare 
kriminalce poslati u zatvor, koji su špekulirali nacionalnim novcem, putem ponovne 
uspostave Glass-Steagalla Franklina Delano Roosevelta, „isparivši“ time sav 
špekulantski dug, braneći ušteđevinu ljudi i njihova novčana prava. 

... 

Ustvari,odbacivanje Obame nije samo veoma fer, već je pravično, pravedno, 
zasluženo i nužno.  Ako postoji ijedan natjecatelj za Najgoru američku administraciju 
u povijesti uz Obamu, to bi bili njegovi prethodnici Dick Cheney i George W. Bush.  
Čak i režim Jamesa Buchanana prije Građanskog rata zaslužio bi mnogo slabije 
drugo mjesto. 

Načelo nemeze očigledno je prošlo nezamijećeno od strane cijele klike sofista koja 
čini Obamin milijunaški klub „vijesti i zabave“.  Nemoćni vidjeti stvarno američko 
izborno tijelo kroz svoj gusti oblak dima legalizirane marihuane, ta skupina bijednika 
zaslužuje daljnju demonstraciju potencijala nove promjene paradigme u američkoj 
popularnoj kulturi.  Hitna obnova Glass-Steagalla kao mjera obostranačkog jedinstva 
u zaštitu američkog naroda – i svijeta – od novog financijskog uništenja, koje bi po 
sebi moglo izazvati termonuklearni sukob, i staviti SAD na pravu stranu povijesti – te 
baciti beznadnu nepromjenjivu Obaminu administraciju u koš za smeće. 

 

Svemirski program Kine: blago čovječanstva 

Megan Beets 

„[Chang’e-4 je] prijelomnica u ljudskoj povijesti.” —Ouyang 
Ziyuan, utemeljitelj kineskog Lunarnog programa 

Sad više nego ikad narod SADa spreman je na univerzalnu 
promjenu – spreman da temeljito odbaci neuspjelu i ubojitu 
politiku zadnjih dvaju predsjednika, i smrvi prevarante Wall 
Street-a koji su doslovno nekažnjeno prošli za ubojstvo. 

Hitno je za građane SADa zahtijevati povratak na valjani 
pojam ekonomske vrijednosti koji su unaprijedili dva najveća genija u povijesti: 
Lyndon LaRouche i Alexander Hamilton.  Kao što se može naći u njihovim pisanjima, 
jedina prava norma ekonomske vrijednosti je da li neki čin unutar ekonomije 
pridonosi ili ne pridonosi povećanju razvoja primjenjenih stvaralačkih sposobnosti 
umova ljudi, zbog kojih ekonomija i postoji. 

https://larouchepac.com/20161118/china-s-space-program-treasure-mankind


Vodeći izraz tog načela danas ne može se naći u SADu ili Europi, već radije u Kini, u 
njihovoj privrženosti ubrzanom napredovanju svemirskog programa probijanja 
granica planeta Zemlje, i pomicanju čovječanstva na mračnu stranu Mjeseca.  
Pozvali su SAD i druge nacije, da im se pridruže. 

Ekstraterestrijalna opredijeljenost Kine 

U 2018. kineski lunarni modul sletjet će na drugu stranu Mjeseca – mjesto koje nikad 
nije vidjelo prisutnost čovječanstva, ni čovjeka ni robota.  Modul će zatim poslati mali 
lutajući modul za istraživanje mjesta slijetanja, najvećeg kratera nastalog sudarom u 
Sunčevom sustavu, i zajedno s lutajućim modulom i satelitskim relejem „parkiranim“ 
u orbiti iza Mjeseca, uzet će prve prvcate slike našeg svemira u radio području 
veoma niskih frekvencija.  Ta misija na udaljenu stranu Mjeseca, Chang'e-4, promi-
jenit će čovječanstvo zauvijek, jer otvara potencijal potpunog otključavanja tajni Mje-
seca, i poduzima početne korake uspostave čovječanstva kao poliglobalnog roda. 

Kroz sljedeće dvije godine, koje će prethoditi tom velikom postignuću, Kina planira 
ambiciozni niz misija, od kojih su neke već započele. 

U 2017. Chang'e-5 lunarni modul bit će prva svemirska letjelica nakon 1976. koja će 
letjeti na Mjesec i vratiti se, noseći lunarne primjerke natrag na zemlju.  Ouyang 
Ziyuan, otac kineskog lunarnog programa, ustvrdio je „Mi smo spremni.  Svaki 
lab(oratorij) je spreman [prihvatiti uzorke].  Kad jednom primjerci stignu natrag, moći 
ćemo odmah započeti naše analize.“  U 2018. Kina će staviti prve komponente svoje 
svemurske stanice u punoj veličini u orbitu (a potpuno dovršena konstrukcija očekuje 
se 2022.). 

Tri važna prethodna koraka tih misija uzletjela su ranije ove jeseni. 

15. rujna Tiangong-2 svemirski lab pušten je u orbitu oko Zemlje.  Mjesec dana 
kasnije, Tiangongu-2 pridružio se svemirski brod Šjenžou-11, kineska šesta misija s 
posadom, koja je nosila dva taikonauta i trenutno je prikopčana uz svemirski lab za 
boravak od 30 dana u svemiru – najduže do sad od svake druge kineske posade. 

3. studenog lansirne rampe nedavno dovršenog Wenchang lansirnog centra zagrmile 
su u život dok je Kina izvela prvo pokusno lansiranje rakete Long March 5, koja nosi 
veoma težke terete.  Uspješno lansiranje rakete Long March 5 bilo je presudan korak 
uspjeha nadolazećih misija, kojima je nužan veliki kapacitet rakete Long March 5. 

Druge misije na vidokrugu su lunarni modul i lutajuća letjelica na Marsu, predviđena 
za 2020., orbiter oko Venere sredinom 2020.-ih i jasna putanja prema letu na Mjesec 
s posadom, kad se osigura uspjeh misija s robotima. 

Novi put svile u svemir 

Kina je proširila načelo „win-win“ Novog puta svile dalje od suradnje samo na Zemlji, 
pozivajući sve zemlje članice UNa na sudjelovanje u svemirskoj stanici Kine.  
„Svemirsko istraživanje zajednički je san i želja čovječanstva.  Vjerujemo da će 
provedba dogovora zasigurno potaknuti međunarodnu suradnju na svemirska 
istraživanja, i stvoriti prilike državama članicama UNa, posebice zemljama u razvoju 



da sudjeluju u, i imaju koristi od, korištenja kineske svemirske stanice“, rekao je Wu 
Ping, pomoćni direktor kineske Agencije svemirskih istraživanja s ljudskim kadrom. 

Kina je također pozvala druge nacije da koriste satelitski komunikacijski relej koji će 
se lansirati u svemir kao dio misije Chang'e-4 na udaljenu stranu Mjeseca, „koja će 
podržavati buduće misije lunarnih istraživanja s posadom ili bez nje na aktivnosti na 
udaljenoj strani i cis-lunarnom predjelu.“ 

Druge nacije su nestrpljive glede suradnje!  Europska svemirska agencija, naprimjer, 
podržava učenje kineskog jezika svojih astronauta, a europske nacije su dale 4 
instrumenta za misiju na udaljenu stranu letjelice Chan'e-4.  Značajan je također u 
tom smislu prvi sastanak, održan 2. studenog, predstavnika svemirskih agencija 
petero zamalja BRICSa.  Time počinje proces integriranja i usklađivanja sredstava i 
sposobnosti tih zemalja glede svemirskih istraživanja. 

Nekolicina nacija u tom cvjetajućem pothvatu nove paradigme u Euroaziji imaju u 
planu misije leta na Mjesec u sljedećih pet godina, obuhvaćajući Indiju, Rusiju, Japan 
i Koreju, koje su sve pokazale uzbuđenje za napredak svojih vlastitih nacija, i 
čovječanstva u cjelini, prema novim sposobnostima ljudskog roda u svemiru. 

Nova, ljudska norma 

Kao što smo mi u SADu iskusili u 1960.-im, svemirski program je pogonska snaga 
napretka sposobnosti čovječanstva iznad onog što je moguće za puke stanovnike 
Zemlje.  Svemirski program ne samo da je nagnao naš napredak u tehnologiji već je i 
postavio intelektualnu i moralnu normu unutar nacije.  Pomaknuo je granice naših 
ograničenja u područja o kojima nikad prije nismo mislili.a time i u ekonomiji.  Počeo 
je iznova stvarati čovjeka kao moćnijeg roda nego ikad prije.  Odraz toga su skokovi 
ekonomske produktivnosti naviše kao rezultat primjene potpuno novih vrsta 
tehnologije i materijala u industrijske i druge procese. 

No to nije nešto osebujno tom vremenu u SADu.  Uvijek to bude zbog napretka 
čovječjeg stvaralačkog uma iznad onog što smo znali ili mogli znati u prošlosti, što 
tjera naš napredak kao roda, a stoga i ekonomiju.  Danas Kina, svojim svemirskim 
programom, predvodi ostatak svijet u otvaranju vrata, ponovno, u velika dostignuća 
takve prirode.  Krajnje je vrijeme ljudima SADa za povratak našim načelima, i 
pridruženje Kini – baciti u smeće sustav Obame i Wall Streeta, i oživjeti naš svemirski 
program kao vodeću pogonsku snagu ekonomskog napretka danas. 

 

Razgovor Putin-Trump ima globalni značaj 

„Ne samo bilateralni, već globalni značaj“ – tako je Lyndon LaRouche opisao prvi 
telefonski razgovor izabranog predsjednika Trumpa i ruskog predsjednika Putina od 
14. studenog.  Razgovor dvojice vođa o potrebi razvoja trgovinskih i ekonomskih 
odnosa SAD-Rusija bio je naročito bremenit glede promjene međunarodnih izgleda 
ekonomskog i znanstvenog napretka, kao i mira. 

https://larouchepac.com/20161118/putin-trump-discussion-globally-significant


Izvještaj o sastanku iz Trumpovog ureda bio je sljedeći: „New York, N.Y, 14. studeni: 
izabrani predsjednik Donald J. Trump danas je razgovarao s ruskim predsjednikom 
Vladimirom Putinom, koji je zvao da bi ponudio svoje čestitke za pobjedu na 
povijesnim izborima.  Za vrijeme poziva dvojica vođa raspravljali su o brojnim 
pitanjima uključujući prijetnje i izazove pred SADom i Rusijom, strateška ekonomska 
pitanja i povijesni američko-ruski odnos koji seže unatrag 200 godina. 

Izabrani predsjednik Trump rekao je predsjedniku Putinu da se veoma raduje jakom i 

trajnom odnosu s Rusijom i narodom Rusije.“ 

Ured ruskog predsjednika objavio je ovaj komentar: „Predsjednik je ponovno čestitao 

g. Trumpu na njegovoj pobjedi na predsjedničkim izborima, zaželio mu uspjeh u 

provedbi predizbornog programa, i zapazio njegovu spremnost izgraditi partnerski 

dijalog s novom administracijom na načelu jednakosti, uzajamnom poštivanju i 

nemiješanju u unutrašnje poslove jednih i drugih. 

„Tijekom razgovora, Putin i Trump ne samo da su se složili o procjeni postojećeg 

nezadovoljavajućeg stanja bilateralnih odnosa, već su također potvrdili da su za 

aktivan udruženi rad na normalizaciji odnosa s ciljem konstruktivne suradnje u 

brojnim problemima.  Obje strane su naglasile potrebu stvaranja solidnih temelja 

bilateralnih veza putem razvoja trgovinskih i ekonomskih odnosa. 

„Putin i Trump dijelili su mišljenje o nužnosti udruživanja napora protiv glavnog 
zajedničkog neprijatelja – međunarodnog terorizma i ekstremizma.  U tom smislu 
razgovarali su o problemima rješenja sirijske krize.. ... Obje strane su se složile 
nastaviti telefonske kontakte uz moguće osobne sastanke koje bi organizirali 
predstavnici obiju strana.  Zamijetili su da će sljedeća godina vidjeti 210. obljetnicu 
uspostave diplomatskih odnosa između Rusije i SADa, što bi potaknulo obje strane 
na povratak na pragmatičnu, obostrano korisnu suradnju u interesu obiju zemalja, 
kao i stabilnosti i sigurnosti u svijetu“. 

Vrijedno je zapaziti da će premijer Japana Abe predstaviti program suradnje Japana i 
Rusije – započet u vrijeme samita predsjednika Putina i premijera Abe u Sočiju u 
Rusiji, ranije ove godine – na predstojećem samitu APECa u Peruu 19. studenog.  
Prije tog samita u Limi u Peruu, premijer Abe susrest će se s izabranim 
predsjednikom Trumpom u gradu New Yorku. 

Uz Rusiju, Kinu, Japan i SAD pod prilikama potencijalno rastuće suradnje, pacifičko 
stoljeće na bazi zajedničkih ciljeva čovječanstva počinje se pretvarati u stvarnost.  Ne 
smije se dopustiti ništa što bi narušilo učvršćivanje ove nove vrste odnosa među 
narodima. 

 

Xi Kine razgovara s Trumpom 

U uvodnom članku 14. studenog kineski Global Times kaže, „Na osnovi medijskih 
izvještaja sadržaj telefonskog razgovora diplomatski je besprijekoran i istaknuo je 
optimizam glede bilateralnih odnosa u sljedeće četiri godine.  Kazao je da je 

https://larouchepac.com/20161118/chinas-xi-talks-trump


komunikacija između dvojice glasnika važan korak u tranziciji kinesko-američkih 
odnosa i dobar početak diplomatskih kontakata između vođa obiju strana. 

Zapaža da „vanjski svijet ne zna mnogo o Trumpu, osim da je poslovni čovjek i 
predsjednički kandidat, a većina saznanja o njemu dolazi iz glavnih američkih medija.  
No izborni rezultati pokazali su da su ta izvješća i opisi Trumpa u velikoj mjeri krivi.  
Vanjski svijet mora odbaciti tradicionalne informacijske kanale da bi razumio Trumpa 
kao predsjednika. 

Ukazujući na neuspjeh Obaminog predsjedništva, uvodni članak kaže: „Zadnjih osam 
godina, općenito je vjerovanje da je predsjednik SADa Barack Obama bio umjeren 
predsjednik.  No duboko ga je potresao tradicionalni politički mentalitet američkih 
elita.  Njegovo poimanje svijeta uglavnom je počivalo na mentalitetu Hladnog rata.  
Prihvatio je tako diplomatsku strategiju bivše ministrice vanjskih poslova Hillary 
Clinton – sužavanje strateškog prostora Rusije promovirajući rebalans u Azija-Pacifik 
strategiji, te je to primjer „zbroj jednak nula“ mentaliteta [tj. jedna strana dobija a 
druga gubi].  To je sve vodilo na brojna proturječja njegove vanjske politike u kasnijim 
godinama njegovog predsjedništva.“ 

Ukazujući na očigledno, uvodni članak kaže: „Svijet se promijenio.  Osnovni razlozi 
tradicionalne političke igre između velikih sila su ili nestali ili se promijenili.  Naprimjer 
vojno širenje, koje je obično bilo popularno, teško se može uporabiti danas a rat je 
postao neprihvatljiv većini zemalja.  No ispred novih oblika kompeticije i prijetnji, 
zadnjih osam godina ili duže Washington je oklijevao ići naprijed s vremenom, i 
uvaljao se u blato zastarjelim mentalitetom i metodama.“ 

Uvodni članak suprotstavlja osam godina Obame njihovoj postojećoj nadi glede 
dolazećeg predsjedništva: „Čini se da bi Trump mogao vratiti američku pozornost na 
ekonomski razvoj i društvenu izgradnju i učiniti da ta polja poprime glavni značaj u 
radu nove vlade.  Suprotno tome, Obama je tvrdio da SAD moraju biti one koje 
propisuju pravila, no nedostajala mu je potpora domaće industrije SADa a cijeli je 
svijet patio zbog trome trgovine.. Jedino što je mogao stvarati bile su vrste meteža u 
globalnoj areni korištenjem geopolitičke taktike. 

Uvodni članak završava govoreći: „ No Obamina zamisao bila je neznatno više od 
ispraznih riječi jer nije uspio voditi SAD i Zapad da se oslobode svog hladnoratnog 
mentaliteta.  Trumpovo iskustvo i ideologija odgovaraju u dobroj mjeri novoj eri.  No 
još uvijek nije sigurno kako daleko bi on zakoračio na pravi put.  Trump zna da on 
sam kao i SAD stoje na raskrsnici.  Nadajmo se da će on pružiti prava iznenađenja.“ 


